

歌唱得不好，画画也不行，干脆走“捷径”——
为了出名拿石头砸老太太

快报讯（记者 陶维洲 通讯员 白景轩）老太太在街上走路，突然被一男子用石块砸伤，他为什么要这么干？民警赶到现场后，该男子说出的作案动机荒唐之极——为了出名。

今年7月下旬的一天下午，朝天宫派出所接到报警，称中山南路附近一名男子在殴打一名老太太。民警赶到现场后看到，该男子正手握石头对着老人乱敲，老人头部淌血倒在地上。民警随即将该男子控制，然后将老人送到医院，所幸老人伤得不重。

男子为什么要打人，被打的老人也觉得莫名其妙。当天老人是到菜场去买菜的，刚走到中山南路，行凶男子就从路边冲出来，用一块石头将她砸倒。老人一开始以为遇上抢劫的了，她倒在地上求男子不要打了，自己愿意将钱全给他，但对方表示自己并不想要钱。之后有路人报警。

经过审查，男子的交代让民警哭笑不得。该男子是江苏淮安人，姓陈，他表示自己打老人就是为了出名，想上电视，希望民警能叫电视台、报社来采访一下自己。陈某没有工作，但总想着自己也能像一些明星那样一夜成名。“我唱歌唱不好、画图画不好，什么都不会，没办法通过其他途径出名。”陈某对民警说，成名的方式有很多种，可以流芳百世，也可以遗臭万年，而后者往往可以走“捷径”。

民警调看陈某的履历发现，一年前，他在淮安老家也通过同样手段砸了一名老太太，最后不仅没得到媒体的采访，反而被判了9个月刑。今年刑满释放后，懊恼的陈某便来到南京故伎重演。而对于为什么每次都袭击老人，陈某不好意思地表示，自己不敢打年轻人，怕反被人打。

目前，陈某因涉嫌寻衅滋事已被白下警方依法刑事拘留，等待他的将是法律的严惩。但这并不是他最在意的，他很在意的是，这次还是没有媒体来采访他，他的成名梦再次落空了。

油垢不除 饭店厨房闷烧

快报讯（记者 陈志佳）昨天上午10点多，秦淮区马道街上的第一家餐馆突然冒出滚滚浓烟，原来是厨师在厨房内操作时，明火引燃了墙壁上的油垢。

事发时，餐馆内冲出几个人，一边大声咳嗽，一边叫着厨房失火了。很快，长乐路消防中队3辆消防车赶到现场，几分钟时间就将明火扑灭。

原来，当时餐馆厨师正在厨房内准备中午快餐，灶台上开着大火烧煮着东西，突然明火引燃了墙壁上长期积累的油垢，大火一下吞没了整个灶台。一位厨师说：“我们赶紧拿来餐馆里的灭火器，但是烟太大了。”

明火被扑灭后，厨房已经一片狼藉，墙壁漆黑，灶台垮塌，各种食材也都熏黑了。

虽然损失不大，但这家餐馆是开在一幢公寓的一层，楼上是几十户住户。一位居民表示：“要是火烧上来，那后果就严重了，餐馆应该要定时打扫厨房，否则真是个很大的安全隐患。”消防队员也表示，餐馆的厨房中普遍使用的是50公斤的大罐液化气，有的餐馆厨房里能有好几罐，一旦爆炸，后果不堪设想，因此餐馆防范火灾隐患的意识应该更强。

（陈先生线索费50元）

新街口，失火了！

**装修中的汉庭快捷酒店发生火灾
烟锁楼道，10多名工人逃上楼顶等救援**



▲失火的大楼位于淮海路与中山南路路口

▼起火处堆满了易燃物
现代快报记者 施向辉 摄

快报讯（记者 是钟寅）昨天下午4点，新街口淮海路的汉庭快捷酒店装修中的大楼一楼起火，浓烟封锁了楼梯，在楼上干活的工人们纷纷逃到楼顶的平台，等待救援。

下午4点左右，淮海路与中山南路路口一幢正在装修的小高层忽然起火，市民看到浓烟从一楼冒出来，腾起三四层楼高。“快报警，里面烧起来了。”熏得满脸漆黑的工人请路人帮忙报警。为了

方便消防队员扑救，警车临时封锁了淮海路从中央商场到万达广场一段路的交通，3辆消防车一字排开，对着一楼的着火点进行喷水。

大约10分钟后，火势得到控制，待浓烟消退后，又有十多名工人从楼里跑了出来。起火时，他们都都在楼上工作，待闻到烟味想要逃生，却发现两个楼梯道都被浓烟封锁，根本看不到路，没有敢下来。无奈之下，他们都往楼顶

跑。一名工人一边咳嗽，一边说道：“楼梯道烟太多，硬冲下去会呛死的。楼顶好像有11层，火一时烧不上来。当真烧上来了，还可以等云梯车救命，总比硬冲下去强。好在消防灭火快，没让火势蔓延开。”

记者在一楼看到，这里堆满了废木料、塑料等易燃物。工人称，是切割机的火花引燃了塑料泡沫造成的火灾。

（报料人线索费50元）

拎张椅子，往路边一摆，左手放上去，右手菜刀抡下，“啪”地一刀，一节手指飞出，落到地上……这骇人的一幕，发生在下关五所村小区。事后，受伤男子不肯配合民警和医护人员的救治。

□现代快报记者 常毅

啪！当众剁飞自己小指

为啥自残？他坚决不说，而且拒绝救治

自残的男子李明（化名）30多岁，住在小区某栋6楼。昨天上午10点左右，有人看到他趿着拖鞋，从附近一家麻将档出来，回了自己家。不一会，李明一手拎着把带靠背的椅子，一手拿着菜刀，从楼上跑了下来。他跑到一家早点店门口，把椅子放到人行道上，嘴里不停地喊着，“10块算什么。”他把左手放到椅子上，右手举起菜刀，“啪！”手起刀落，一节指头飞了出来，落在椅子旁的地上。被剁掉的是他的左手小指末节，血涌了出来，洒在衣服上。“10块算什么……”他嘴里一直不停地嚷嚷着，似乎不觉得疼。

附近居民被他的举动吓住了，立即报警。记者赶到时，李明还跪在椅子前，菜刀放在椅子上，断指落在地上。“小伙子，不能这样！”一位大妈喊道。“快去医院，还能接起来。”其他人喊

着。但大家只敢远远地看着，没人敢上前。“谁知道他会拿刀砍人。”一位居民说。

但李明看起来并没有伤害他人的意思，他举着自己血淋淋的左手，一直跪着，嘴里说个不停。“我给诸位磕头。”他俯下身。众人劝他时，他突然又说，“我讲错话了。”又朝围观市民拜倒。有人问他为什么，他的回答是“不会讲！”

李明的叔叔闻讯赶到，走到他身边，两人说着什么，围观者听不清。

事发地离四所村派出所不远，民警跑步赶到现场，上前夺下菜刀。120救护车很快赶到，但李明不肯上车。在民警的协助下，医护人员给他进行了简单包扎。民警到旁边早点店要了一个快餐盒，把李明的断指放了进去，交给医生。

在民警和医护人员的一再劝说下，李明才站起来，但说要回趟家。众人陪着他上楼，他拿了一个包下来，但忽然撒腿就跑，一口气跑到小区对面一个写字楼上。民警和医护人员追过去，好说歹说，总算把他劝回来，上了救护车，送往南医大二附院东院。

据周围居民说，李明半年前与妻子离婚，目前独居。当天上午从麻将档出来后，不知道是受了什么刺激，“像是精神突然失常，在路边骂了很久”，然后自残。

记者随后赶到医院，医生表示，如果病人配合做手术，手指是有希望接上并恢复的。但病人情绪比较激动，不肯配合做手术，即使说服他做了，手术后的恢复阶段也要配合治疗，否则手指难以复原。李明为什么要做此举动？他本人和叔叔都没有回答。

（张先生线索费50元）

在逃父亲来宁寻女被抓

女儿数天无音信，警方表示会帮助寻找

快报讯（记者 陈志佳）昨天下午，中央门立交桥派出所接到报警，称中央门某旅馆内住进一名在逃人员，民警迅速赶到现场将该男子抓获。

落网男子姓者，今年38岁，云南人。2009年因为家中经济困难外出打工，在打工的地方，者某遇到了于某，由于是同乡，两人时常聚在一起谈天说地。有一天，于某找到者某，称自己找到一条“致富路”。者某说：“他和我讲，找几个女的，以介绍老婆为名，把她们介绍给比较富裕的江浙沪一带的人家，拿到介绍费后，再协助这些

女的跑走，就是大家说的骗婚。”

2009年下半年，者某在老家找到了两名30多岁的已婚女子，愿意配合他们行骗，很快，于某也在江苏省泗阳县找到了两户急着娶媳妇的人家。经过商议，这两户人家分别拿出36000元和33000元作为介绍费，交给于某后，领走了两名女子。没多久，这两名女子出逃，两户人家意识到被骗后报警。于某和两名女子迅速被警方抓获，而者某在拿了3900元提成后和于某分开独自外出打工，因而没有落网。

昨天下午，记者在派出所内

见到了者某。者某表示，被通缉后，他一度想到要去自首，他说：“我还是有点侥幸心理，想着自己没拿多少钱，应该没什么大罪。还有一个原因，就是我放不下我的女儿。”而这次他落网，也和女儿有关。据了解，者某的女儿在初中毕业之后到南京溧水县打工，前几天，女儿和朋友去南京城里玩，一连几天音信全无。知道了消息的者某万分着急，这才赶到了南京想找到女儿，没想到刚住下就被警方抓获。警方表示会尽力帮助寻找他的女儿。

（蒋先生线索费50元）

8月4日晚上10点，建邺区凤凰熙小区的保安通过监控探头看到，两名女子翻越南门的铁栅栏。保安上前阻拦盘问，随即双方发生争执，其中一名女子冲上居民楼喊来两名男子帮忙，将两名保安捅伤。

**租户翻栅栏，与小区保安起冲突
混战中两名保安被捅倒**

租户喊来帮手捅倒保安

当晚10点，两名租住在凤凰熙小区的女子，从小区的南门抄近路回家。南门必须刷卡进出，她们没有携带门禁卡，便准备翻铁栅栏。小区物业通过监控探头正好看到这一幕，很快两名保安到场制止。两名女子解释称，她们是租房住在小区里的住户，翻铁栅栏是因为没办门禁卡，并非意图不轨。说完，她们便要离开，可保安将信将疑，不敢让两人离去。结果双方发生争执，其中一名较年轻的女子脱离保安控制，冲上居民楼，喊来了两名男性同伴。

这时，双方越说越僵，保安一方也通过对讲机喊人来帮忙，两男两女与多名保安对峙。双方动手后，一名圆脸男子在混乱中掏出随身携带的水果刀，对着身边的保安猛扎，两名保安被捅倒地，一名保安被捅了4刀，另一名保安被捅了2刀。两名男子看情况不好，冲出保安包围，向小区外逃去。建邺警方赶到后，将两名受伤保安送到明基医院救治，随后又将两名翻栏杆的女子带回派出所进行调查。记者在现场看到，女子翻越的铁栏杆高度近两米，门内侧还有一大滩血迹。若住户不能从这里刷卡进门，必须从另一侧门进小区，需要多走近5分钟路程。

两个保安身中6刀

昨天下午，记者在明基医院的顾客病房里看到了两名受伤的保安，由于失血较多，两人脸色蜡黄，身体乏力，昏昏沉沉地睡着。物业公司的领导在医院照顾两人，但对前晚发生的事情，领导不愿做出解释。医生介绍，一名保安被捅了4刀，另一名保安被捅了2刀，重伤的一人姓马，送到医院时一度处于休克状态。所幸刀子没有伤到要害，两人暂无生命危险。

建邺警方介绍，翻铁栅栏的两名女子是一对姐妹，发生推搡冲突时，姐姐被推倒在地，妹妹上楼喊姐夫帮忙。当天这家正好有客人来访，姐夫便带着客人一起下楼来，双方冲突升级，姐夫看保安人多，情急之下才用刀捅伤了人。目前，警方仍在追查两名男子的下落，并将对伤人者作进一步处理。

现代快报记者 是钟寅 刘旌文/摄



两名女子没带门禁卡，从这里翻进小区